

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица царице Милице број 2
 Број:12.01.31135/4-17
 Београд,05.05.2017.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, ради закључење оквирног споразума са једним понуђачем на период до две године, за јавну набавку добара „Канцеларијски материјал за потребе ЈП ЕПС-ТЦ Београд“ обликована у 5 партија, ЈН/8000/0054/2016, Партија 1: „Тонери за штампач CANON“, Партија 2: „Тонери за штампач HP“, Партија 3: „Канцеларијски материјал“, Партија 4: „Остали канцеларијски материјал“, Партија 5: „Матрице и боје“, на захтев заинтересованих лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр.6.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У партији 3 техничке спецификације, за ставке под редним бројевима 1 и 2 дефинисали сте тражене техничке карактеристике фотокопир папира. Као доказ да понуђени фотокопир папир испуњава захтеване техничке карактеристике, захтевате достављање изјаве са стране 72/116-образац 7

Сматрамо да ова изјава понуђача није меродаван и довољан доказ за захтевано и да исту, у циљу добијања уговора, може да потпише било који понуђач без обзира да ли су наводи на изјави истинити. Како бисте обезбедили квалитетне и веродостојне понуде, молимо вас да размотрите предлог да се као доказ да понуђени фотокопир папир испуњава захтеване техничке карактеристике достави и потврда произвођача понуђеног фотокопир папира.

ОДГОВОР: Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији, обзиром да је као доказ о испуњености услова захтевао Изјаву дату под пуном кривичном и материјалном одговорношћу.

ПИТАЊЕ 2: На страни 14 конкурсне документације, као један од услова пословног капацитета за партију 3, навели сте да је потребно "да је понуђац у

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

последње 3 пословне године закључно са даном одређеним за подношење понуда испоручио добра која су предмет ове партије....".

С обзиром да може доћи до померања датума предаје понуда, те да се тиме помера и период за који захтевате референце, молимо вас да потврдите да се као референтни период посматрају претходне 3 пословне године, и то 2014, 2015, 2016.

ОДГОВОР 2: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације, на тај начин што ће изменити захтевани референтни период.

Тако да измењени референтни период сада обухвата период од 01.01.2014. године до дана истека рока за подношење понуда.

КОМИСИЈА

